

روزهای جهنمی فوتبال در گیلان

صاحب مقصودی

امسال برای نخستین بار است که گیلان برای دومین فصل پیاپی هیچ نماینده ای در لیگ برتر ندارد، اتفاقی که هیچگاه در تاریخ لیگ برتر رخ نداده بود و این مهم را مرهمون هیات فوتبالی می دانیم که مدیریتش چنان به صندلی چسبیده که حتی انتخابات پر از چالش و غیرقانونی آن هم نتوانست این شیفتگان به خدمت را از صندلی شان جدا کند.

رقابتهای فوتبال در ایران به زودی از سر گرفته می شود و جای خالی گیلان، علیرغم داشتن فوتبالیست های مطرح بین مللی و باشگاه های قدیمی و پرطرفدار، چند سالی است، در سطح اول فوتبال کشورمان به شدت توی ذوق می زند.

بسیستمین دوره لیگ برتر در حالی دهم آبان ماه آغاز می شود که در چهارده دوره پیاپی، ملوان به تنهایی و یا در نیمی از این سالها به همراه داماش (استقلال رشت یا بگاه) همیشه پرچم دار گیلان در لیگ برتر بوده اند، اما با سقوط حزن انگیز ملوان در پانزدهمین دوره لیگ برتر (سال ۹۵) به لیگ یک، این تیم دیگر نتوانست به سطح اول فوتبال کشورمان بازگردد و حتی در این فصل از رقابت های لیگ دسته اول، در روزهای واپسین توانست از سقوط به فراموش سپیدرود رشت طی یک جرقه توانست به لیگ برتر صعود کند و دو فصل ۹۶ و ۹۷ داعیه دار فوتبال گیلان در سطح اول فوتبال کشور باشد، اما آن روزهای خوب هم خیلی زود تمام شد و امسال برای نخستین بار است که گیلان برای دومین فصل پیاپی هیچ نماینده ای در لیگ برتر ندارد، اتفاقی که هیچگاه در تاریخ لیگ برتر رخ نداده بود و این مهم را مرهمون هیات فوتبالی می دانیم که مدیریتش چنان به صندلی چسبیده که حتی انتخابات پر از چالش و غیرقانونی آن هم نتوانست این شیفتگان به خدمت را از صندلی شان جدا کند.
قصه پر غصه فوتبال گیلان به همین جا ختم نمی شود و اگر اخبار فوتبال گیلان فقط در یک هفته اخیر را دنبال کنید

به مباحث سوزناک تری نیز دست می یابید.

دهم مهر: استرداد امتیاز داماش به اروند خرمشهر

درحالیکه همگی از شنیدن خیر فروش داماش به فردی به نام سهرابی خوشحال بودند، ناگهان خبر می رسد که آقای حاجی پور یا هر فرد دیگری که مالک داماش است، بعد از یک سال هنوز مبلغ چهار میلیارد تومان حق انتقال امتیاز لیگ یکی تیم فوتبال اروند خرمشهر به داماش را پرداخت نکرده است و اکنون باید یا این مبلغ را به همراه جریمه یک میلیارد تومانی تا فردا پانزدهم مهر تقدیم خرمشهری ها کند و یا اینکه امتیاز لیگ یکی داماش به اروند خرمشهر مسترد گردد.

با توجه به اینکه سهرابی خریدار جدید هنوز رسما مالک این باشگاه نشده است، عقل حکم می کند، پنج میلیارد تومان، برای باشگاهی که مال وی نیست، دست به جیب نشود، مالکان فعلی هم که اگر توان پرداخت چنین رقمی را داشتند، یقینا در این یکساله پرداخت می کردند. از همین رو با توجه به شرایط موجود، اینگونه به نظر می رسد؛ داماش، تیمی که با چنگ و دندان خود را در لیگ یک حفظ کرده است، صرفا بخاطر بی تدبیری متولیانش، بخصوص متولیان هیات فوتبال گیلان و اداره کل ورزش استان به لیگ دو سقوط کند و شاید هم منحل شود.

آگهی تغییرات شرکت خدماتی صباح دریای شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۲۷۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۲۲۰۳
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۶ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید:

کلیه عملیات ساختمانی ایجائ فضای سبز ایجاد شبکه های برق رسانی و مخابرات به جزء مواردیکه در انحصار شرکت برق و مخابرات ایران می باشد و راهسازی و پل سازی و سد سازی و مجتمع های مسکونی و تجاری و خصوصی و دولتی و ایجاد شبکه های خطوط لوله شرکت در کلیه مناقصه ها و مزایده ها ایجاد امکانات خدمات در سازمانها و ارگانهای دولتی و خصوصی اعم از تدارکات و تعمیر و نگهداری اموال و تاسیسات و نظیفات و زیبا سازی محیط و تامین نیروهای انسانی خدماتی ادارات و نهادهای دولتی و خصوصی .
تامین خودرو جهت سرویس ایاب و ذهاب – کبی و تکنیر اوراق اداری – رستوران آشپزخانه .در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوز های لازم با قید به اینکه ثبت موضو ع فعالیت بمنزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۱۴۰۸)

آگهی تغییرات شرکت خدماتی صباح دریای شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۲۷۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۲۲۰۳
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۷ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار زیر می باشد:

آقای محمود محمودی به شماره ملی ۲۶۶۸۷۶۵۹۳۵ به سمت رئیس هیئت مدیره خانم شهناز حسن زاده بزایه به شماره ملی ۴۸۳۹۴۲۸۴۴۱ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره آقای رحیم حسن زاده بزایه به شمارلی ۴۸۳۹۶۸۸۷۹۶ به سمت مدیر عامل

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادهای عقوداسلامی با امضاء مشترک مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر و مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۱۴۰۳۰)

آگهی تغییرات شرکت رادمان تجارت آرنیکا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۲۲۳ و شناسه ملی ۱۰۲۳۰۳۰۷۱۱۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۰۴ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۵/۰۴ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مسعود جعفریان با کد ملی ۴۴۱۰۹۴۱۹۱۷ و خانم پریا اله یاری با کد ملی ۴۴۱۰۹۶۰۲۹۶ و آقای مهدی جعفریان با کدملی ۴۴۱۰۸۷۱۴۷۱ انتخاب شدند.

۲- روزنامه کنیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

۳- آقای مجید شرفی با کد ملی ۴۴۱۰۹۲۴۴۷۸ بهعنوان بازرس اصلی و خانم کبری آزاد پور با کد ملی ۴۴۱۰۸۷۴۹۷۷ به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۱۰۱۴۹۴۶)

یازده مهر: محمد نصر تی نیامده چوکا را ترک کرد
بعد از صعود تاریخی چوکای تالش به لیگ یک، انهم پس از سالها ناکامی، امیدها به یکباره در دل هزاران هوادار این تیم ریشه دار شعله ور شد، اما خیلی زود خبرهای ناگواری از اردوگاه سبزپوشان برخاست، این نگرانی ها با



عدم تمدید قرارداد با فرشاد پیوس آغاز شد و با به خدمت گرفتن مربی کم تجربه ای به نام محمد نصرتی ادامه یافت و وقتی نصرتی بدون حضور در تالش تمرینات تیم را در تهران آغاز کرد این اعتراضات به اوج خود رسید. اگرچه مالک باشگاه با اظهارات شتابزده ای عنوان کرد که نصرتی در حال تست گیری از بازیکنان جوان است اما وقتی ریاضی مند (مالک باشگاه) با نظر نصرتی اقدام به بستن قرارداد با ۵ بازیکن بالای ۳۵ سال که جمگی شاگردان فصل قبل نصرتی در تیم گل ریحان البرز بودند، نمود، صدای اعتراضات هواداران دو چندان شد.

این حواشی در حالی ایجاد شد که واگذاری رسمی انتقال مالکیت تیم فوتبال چوکای تالش از هیئت فوتبال تالش به ارش ریاضی مند بعد از گذشت ۵ ماه از توافق اولیه به دلیل عدم انجام تعهدات از جمله پرداخت بدهی باشگاه و تسویه کامل بازیکنان توسط ریاضی مند، انجام نپذیرفته بود. پس از آن بود که ریاضی مند تلویحا میان نزدیکان خود از ترک تالش سخن به میان آورد و نصرتی نیز قرارداد خود را یک طرفه فسخ کرد و به تیم دیگری در لیگ یک پیوست و وقتی مالک باشگاه در جلسه حل مشکلات چوکا که با حضور نماینده مجلس و فرماندار و مدیرکل برگزار شد حضور نیافت عملا باید پذیرفت در قلعه عقاب ها نیز گنجشکها لانه گزینند.

آگهی تغییرات شرکت خدماتی صباح دریای شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۲۷۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۲۲۰۳
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۷ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضای هیئت مدیره تا تاریخ ۱۳/۱۷/۱۴۰۱ به قرار زیر می باشند:
آقای محمود محمودی به شماره ملی ۲۶۶۸۷۶۵۹۳۵ آقای رحیم حسن زاده بزایه به شماره ملی ۴۸۳۹۶۸۸۷۹۶ خانم شهناز حسن زاده بزایه به شماره ملی ۴۸۳۹۴۲۸۴۴۱

۲- جلال گرشاسبی به شماره ملی ۲۶۹۰۶۰۷۰۶۹ به سمت بازرس اصلی آقای یونس حقیقت پسند آستانه به شماره ملی ۲۷۳۸۲۵۱۴۱۷ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۱۴۰۳۲)

آگهی تغییرات شرکت بهره برداری از شبکه های آبیاری و زهکشی گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۷۶۷ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۲۰۴۶۷۳

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۰۸ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردید:

آقای محمدرضا تظهیری (نماینده شرکت مهندسین مشاور آبیاران زبده شمال (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۸۵۹۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۳۰۷۵۳۱به سمت رئیس هیات مدیره و آقای مهران محمد حسن زاده رضاحله (نماینده شرکت سرمایه گذاری صنایع برق و آب صبا (سهامی عام) به شماره ثبت ۸۸۴۰۴ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۳۲۸۱۱۹ صبا به سمت مدیرعامل و نائب رئیس هیئت مدیره و آقای حمیدرضا فرجی کلاریجانی (نماینده شرکت گوهررود گیلان (سهامی خاص) به شماره ثبت ۲۶۱۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۰۴۹۰ به سمت عضو اصلی هیات مدیره ۲- کلیه اسناد و مدارک و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چک، سفته، بروات و قراردادهای عقود اسلامی با امضاء ثابت مدیرعامل و یکی از اعضای اصلی هیات مدیره همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد و سایر نامه های اداری و مکاتبات عادی با امضا مدیرعامل و با مهر شرکت معتبر است.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۱۴۰۳۳)

آگهی تغییرات شرکت رادمان تجارت آرنیکا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۲۲۳ و شناسه ملی ۱۰۲۳۰۳۰۷۱۱۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۰۴ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مسعود جعفریان با کد ملی ۴۴۱۰۹۴۱۹۱۷ بسمت رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل و خانم پریا اله یاری با کد ملی ۴۴۱۰۹۶۰۲۹۶ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره انتخاب گردیدند.

۲- حق امضای کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ،سفته، برات و عقد عقود مالی و بانکی و قراردادهای و سایر اوراق اداری و عادی با امضاء انفرادی آقای مسعود جعفریان (رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل) همراه با مهر شرکت معتبر میباشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۱۰۱۴۹۴۴)

{ورزش}

دوازدهم مهر: شوک به فوتبال آستارا
در حالی که کمتر از ۱۰ روز از صعود تیم فوتبال شهرداری آستارا به لیگ دسته یک فوتبال ایران می‌گذرد، مدیرعامل این باشگاه با استعفای خود کادر فنی، بازیکنان و هواداران این تیم را در شوک فرو برد. آرش بابلیان با انتشار فیلمی در اینستاگرام خود اظهار داشت: تیم فوتبال شهرداری آستارا با یک برنامه مدون از لیگ استانی به منطقه‌ای و لیگ دسته سه کشور و سپس لیگ دو و امروز به لیگ دسته یک کشور صعود کرده و زحمات کادر فنی و سایر اعضای هیئت مدیره در تاریخ ورزش این شهرستان حک شده است. وی با اشاره به برگزاری جلسات بی‌درپی در چند روز گذشته با شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر، فرماندار و نماینده مردم در مجلس و سایر مسئولان برای حضور پرقدرت در لیگ آزادگان عنوان کرد: امیدوارم که نواقص موجود برطرف شده تا بتوانیم تداوم افتخارآفرینی‌های شهرداری را شاهد باشیم.

بابلیان با اعلام استعفای خود از سمت مدیرعاملی این باشگاه، افزود: من از امروز هیچ مسئولیتی در تیم فوتبال شهرداری آستارا ندارم و از هواداران و سرمایه‌گذاران شهرستان خواهش می‌کنم از این تیم که غرور و خوشحالی را در بین اقشار مختلف مردم این شهرستان ایجاد کرده‌اند حمایت‌های لازم را داشته باشند. اگرچه هنوز از علت استعفای مدیرعامل لازم باشگاه خبری منتشر نشد اما یقینا خروجی نشست های متوالی مدیرعامل با شهردار و فرماندار و شورای شهر نتیجه مثبتی نداده است که وی اینگونه صحبت از استعفا می‌نماید.

سیزدهم مهر: خطر کسر امتیاز از سپیدرود و یا سقوط به لیگ پایین تر

سپیدرود که پس از سقوط از لیگ دسته اول آزادگان در بالاتکلیفی مالکیتی و مدیریتی به سر می برد، به دلیل عدم تسویه حساب با شاکیان حالا با یک حکم خطرناک از سوی کمیته انضباطی مبنی بر کسر امتیاز و حتی سقوط به لیگ پایین تر مواجه شده است. از آن جایی که باشگاه سپیدرود به تعهدات خود مبنی بر تسویه حساب با شاکیان به ارزش ریالی ۲۸ میلیارد و ۷۸۰ میلیون ریال عمل نکرده، از سوی کمیته انضباطی به جریمه ۱۰۰ میلیون ریالی محکوم شده و اگر طرف مدت ۲۰ روز از رویت حکم اقدام به جلب رضایت شاکیان از سوی باشگاه سپیدرود انجام نشود، این کمیته نسبت به کسر امتیاز یا سقوط به دسته پایین تر و یا محرومیت از ثبت بازیکن جدید اقدام خواهد کرد. لازم به ذکر است که تاریخ جلسه ذکر شده در نامه کمیته انضباطی ۱۵ شهریور ماه و تاریخ ابلاغ آن به باشگاه سپیدرود ۱۷ شهریور ماه است و این بدین معناست که کمتر از ۲ روز تا اجرای حکم مورد اشاره بیشتر زمان باقی نمانده است. این اتفاقات ناخوشایند جملگی محصول هیات فوتبالی هست که مدیرانش به شدت شیفته خدمت هستند و نه بازیکنستگی می تواند آنها را از خدمت به فوتبال گیلان معاف نماید و نه غیر قانونی بودن اینباشان از سوی سازمان بازرسی ملاکی برای ادامه حضورشان است و نه عدم تاییدشان از سوی وزارت ورزش و جوانان پرباشن مهم است و نه حتی عدم مقبولیتشان در خانواده بزرگ فوتبال استان.

این می شود که چهار تیم بزرگ و ریشه دار استان که می توانستند امروز در لیگ برتر عرض اندام کنند با مدیریت این تشنگان قدرت ببخشید اصلاح می کنم؛ شیفتگان خدمت به این روزی درآمدند که از نظراتان گذشت.

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود فراگیر سازه کوچان
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود فراگیر سازه کوچان در تاریخ ۱۳۹۹/۰۷/۱۴ به شماره ثبت ۱۶۴۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۴۲۳۰۲ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت:

- امور پیمانکاری مربوط به ساخت ساختمان ها و ابنیه عمومی اعم از چوبی، آجری، سنگی، بتنی، فلزی، سازه های ساختمانی،محوطه سازی ،دیوار کشی، اجرای پیاده روها.
- امور پیمانکاری مربوط به بندها، سدها، ساختمان نیروگاه آبی، سازه های هیدرولیکی، تونل های آب، مخازن آب و شبکه های توزیع آب،تاسیسات و تجهیزات تصفیه خانه های آب و فاضلاب بزرگ، خطوط انتقال آب،ایستگاه های پمپاژ آب و فاضلاب بزرگ، شبکه های جمع آوری و انتقال فاضلاب، کانال های انتقال آب و شبکه های آبیاری و زهکشی ، سازه های دریایی و ساحلی، احداث حوضچه ها و استخرهای پرورش و تکثیر آبزیان و عملیات ساختمانی(سپول) تصفیه خانه های آب و فاضلاب.
- امور پیمانکاری مربوط به ساخت راهها نظیر راههای اصلی و فرعی، بزرگراه ها، آزادراهها، راههای ریلی، باند فرودگاه، سیستم های انتقال هوایی پایدار، تونل ها، پل ها، راههای زیرزمینی و سیستم های حمل و نقل (تهیه، نصب، نگهداری و تعمیر تجهیزات) و راهداری و عملیات آسفالتی.
- امور پیمانکاری مربوط شبکه گازرسانی شهری، تاسیسات مکانیکی و هیدرو مکانیکی سدها، سیستم های سرد کننده ساختمان، تاسیسات و تجهیزات ساختمان (آب، گاز، برق و فاضلاب) و انتقال زباله، تاسیسات و تجهیزات تصفیه خانه های آب و فاضلاب کوچک، وسایل انتقال (آسانسور، پله برقی)، سیستم های خبر و هشدار دهنده، تجهیزات آشپزخانه و سلف سرویس و رختشویخانه، سیستم های ارتباطی، شبکه های رایانه ای ساختمان، ماسه پاشی (سندبلاست)، حفاظت کاتودی، پوشش (لاینینگ)،ایستگاه های پمپاژ و فاضلاب کوچک .
- امور پیمانکاری در زمینه درخت کاری، بهسازی و اصلاح اراضی، ایجاد فضای سبز و نگهداری آن، رنگ آمیزی و زیبا سازی معابر ساخت و نصب میلمان شهری، زیر سازی، شن ریزی، آسفالت کشی و خط کشی، گاردیل بندی، سرعت گیر و هرگونه پاکسازی مربوط به راه . انجام طراحی، محاسبات، نظارت و اجرای کلیه پروژه های عمرانی و امور مربوط به نقشه برداری • واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی • شرکت در مناقصات و مزایده خارجی و داخلی • اخذ و اعطای نمایندگی به اشخاص حقیقی و حقوقی • اخذ وام تسهیلات از موسسات و بانک های معتبر مالی درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان گیلان ، شهرستان آستانه اشرفیه ، بخش مرکزی ، شهر آستانه اشرفیه، محله جسدیان ، خیابان شهید عسکر رهیمیما ، بلوار امام حسین(ع)، پلاک ، ۰ ، طبقه همکف کدپستی ۴۴۴۱۹۶۷۵۸۸

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱,۰۰۰,۰۰۰ ریال نقدی

میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا

آقای محمدرضا باصری به شماره ملی ۲۷۳۰۰۰۲۳۱۶ دارنده ۵۰۰۰۰۰

ریال سهم الشرکه

آقای محمد راغبی مقدم به شماره ملی ۲۷۳۹۸۸۴۲۸۱ دارنده ۵۰۰۰۰۰

ریال سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره

آقای محمدرضا باصری به شماره ملی ۲۷۳۰۰۰۲۳۱۶ و به سمت نایب

رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود

آقای محمد راغبی مقدم به شماره ملی ۲۷۳۹۸۸۴۲۸۱ و به سمت رئیس

خبر

شکایت النصر از پرسپولیس رد شد

بخش ورزش- کنفدراسیون فوتبال آسیا خبر از رد شدن شکایت حریف عربستانی پرسپولیس داد.

باشگاه النصر عربستان بعد از شکست مقابل پرسپولیس با ادعای مشکل در نقل و انتقال این باشگاه و سود بردن از بازیکنان غیرقانونی، شکایت خود را به کنفدراسیون ارایه داده بود که اکنون با اعلام ای اف سی این موضوع رد شد.

پرسپولیس با عبور از النصر در مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا موفق به صعود به فینال این رقابت‌ها شده بود. با این حال ساعتی بعد از این اتفاق، باشگاه النصر اقدام به شکایت از پرسپولیس بابت سود بردن از بازیکنان غیرمجاز با توجه به بسته شدن پنجره نقل و انتقالی‌اش را به کنفدراسیون تسلیم کرد. موضوعی که با توجه به شکایت برانکو ایوانکوویچ بابت مطالباتش و نامه‌ای که به باشگاه پرسپولیس در خصوص رای این موضوع ارسال شده بود، نگرانی بزرگی را شکل داده بود.

باشگاه پرسپولیس بعد از شکایت النصر و درخواست کنفدراسیون برای ارائه مستندات، این موضوع را رد دستور کار قرار داد و اکنون هم با رای قطعی در خصوص این شکایت مواجه شد.

صفحه توئیتر AFC در خبری فوری در این باره نوشته است: کمیته انضباطی AFC اعتراض ارائه شده از سوی باشگاه النصر را رد می‌کند.

●●●●●

محمود فکری سرمربی استقلال شد

بخش ورزش- محمود فکری به عنوان سرمربی این تیم منصوب شد.

مدیران باشگاه استقلال و نساجی مازندران طی روزهای اخیر مذاکرات فراوانی داشتند و در نهایت توافق حضور فکری روی نیمکت آبی‌ها این بار در کسوت سرمربی این تیم حاصل شد.

براساس توافق صورت گرفته، کاپیتان اسبق آبی‌ها با قراردادی دوساله هدایت این تیم راعهده‌دار شده است.

محمود فکری پس از انتخابش به عنوان سرمربی باشگاه استقلال اظهار داشت: خیلی خوشحال هستم که به خانه خودم بر گشتم. از تمام پیشکسوتان باشگاه استقلال و تمام آتهایی که برای این تیم زحمت کشیدند رخصت می‌گیرم.

●●●●●

خلع‌تبری به سپاهان پیوست

بخش ورزش- محمدرضا خلعتبری بازیکن فصل گذشته تیم

شهرخوردو به تیم سپاهان اصفهان پیوست.

محمدرضا خلعتبری بعد از مذاکره با مسئولان باشگاه سپاهان با این

باشگاه قرارداد یک ساله امضا کرد. خلعتبری فصل گذشته ابتدا در تیم

دوب آهن و سپس در تیم شهرخوردو بازی کرد. این بازیکن سابقه بازی در تیم سپاهان را هم دارد.

هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء محمد راغبی مقدم همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کنیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستانه اشرفیه (۱۰۱۴۹۸۴)

آگهی تغییرات شرکت پنجره به جام کاسپین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۷۹۳ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۰۰۲۹۳

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۲۳ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان رضا بهنام (کدملی ۲۵۹۴۱۱۳۵۶۵) و غلامرضا کرم بین (کدملی ۲۵۹۳۶۹۷۶۱)و خانم نسرین کرم بین(کدملی۲۵۹۳۲۲۵۷۸۵) برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۳/۰۶/۲۳ انتخاب شدند.

۲- آقای مهدی عسگری (کد ملی ۵۰۱۰۵۲۷۸۰۴) به سمت بازرس اصلی و آقای مرتضی عسگری کد ملی ۲۵۹۳۴۸۶۴۶۵ به سمت بازرس علی البدل بمدت یکسال انتخاب شدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۱۵۰۹۲)

آگهی تغییرات شرکت پنجره به جام کاسپین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۷۹۳ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۰۰۲۹۳

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۲۳ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد.

آقای رضا بهنام با کدملی ۲۵۹۴۱۱۳۵۶۵ به سمت مدیرعامل و رییس هیات مدیره و آقای غلامرضا کرم بین (کدملی ۲۵۹۳۶۹۷۶۱) به سمت نائب رییس هیات مدیره تعیین شدند.

۲- کلیه اوراق عادی و اداری شرکت و نیز اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، قرارداد و غیره با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۱۵۰۹۴)

آگهی تغییرات شرکت صنعت پلاستیک پیام مازند گیل شفت شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۳۶۹ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۹۲۵۳۴

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۰۲ تصمیّمات ذیل اتخاذ شد:

۱- نام شرکت از صنعت پلاستیک پیام مازند گیل شفت به « پلاستیک آرون تاو چوپر گیلان» تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۱۵۱۳۶)